
PENTRU FAMILII

În primul rând, creăm 18 carduri de învățare
scurte și ușor de folosit, destinate familiilor,
părinților și tutorilor. Cardurile oferă sfaturi,
idei și activități creative în care fiecare
membru al familiei se poate implica cu
ușurință. 

MATERIALE DE PROIECT - CU CE NE
PREGĂTIM?

În cadrul proiectului „Bunăstare digitală
pentru familii” elaborăm un set complet
de materiale ușor de utilizat, care oferă
sprijin familiilor și specialiștilor.

PREZENTAREA PROIECTULUI 

Scopul proiectului „Bunăstare digitală
pentru familii” este să ajute familiile să
folosească tehnologia cu mai multă
încredere și responsabilitate. De aceea,
oferim sfaturi ușor de înțeles și
instrumente practice, care îi ajută pe toți
membrii familiei să se descurce în
siguranță și inteligent în lumea digitală.

PENTRU SPECIALIȘTI

Este în curs de dezvoltare o serie de
workshop-uri care, cu ajutorul
specialiștilor, oferă familiilor ghidaj
practic în domeniul alfabetizării digitale și
al siguranței online. Programul este
însoțit de un manual de instruire care
facilitează desfășurarea workshop-urilor.

BUN VENIT LA NEWSLETTER-UL PROIECTULUI
ERASMUS+ „BUNĂSTARE DIGITALĂ PENTRU FAMILII”!



ALĂTURAȚI-VĂ PROIECTULUI!

URMĂRIȚI PAGINA DE FACEBOOK A
PROIECTULUI

https://www.facebook.com/digitalupbringing

CONTACTAȚI ORGANIZAȚIA PARTENERĂ LOCALĂ

This project has been funded with support from the European
Commission (2024-2-ES01-KA210-ADU-000266045)

HOME - DIGITALFAMILIES.PROJECT.COMAFLAȚI MAI MULTE PE SITE-UL
PROIECTULUI!

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă,
exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii
Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici
Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.

https://meathpartnership.ie/
https://sec.ro/
https://www.comunidad.madrid/servicios/educacion/admision-centros-educacion-personas-adultas-cepa
https://dante-ri.hr/skola-jezika/engleski-jezik/
https://www.facebook.com/digitalupbringing
https://digitalfamilies.esfc-project.com/

